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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων, στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού «Κύρωση του
Μνηµονίου Κατανόησης για συνεργασία στον τοµέα του Αθλητι-
σµού µεταξύ του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού της Ελλη-
νικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Νεότητας και Αθλητισµού
της Δηµοκρατίας του Ιράκ»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνε-
δρίαση, στις 30 Μαΐου  2017, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Δηµητρίου Σεβαστάκη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητι-
σµού «Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης για συνεργασία στον
τοµέα του Αθλητισµού µεταξύ του Υπουργείου Πολιτισµού και Α-
θλητισµού της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Νεότη-
τας και Αθλητισµού της Δηµοκρατίας του Ιράκ».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Πολιτισµού και Αθλη-

τισµού, κ. Γεώργιος Βασιλειάδης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί
παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Γεώργιος Πάντζας,  η Εισηγήτρια της Νέας Δηµο-
κρατίας, κυρία Άννα Καραµανλή, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατι-
κής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, κυρία Χαρά Κεφαλίδου, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Αντώνιος
Γρέγος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, κ. Μανώλης Συντυχάκης, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-
των Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Αθανά-
σιος Παπαχριστόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια της Ένωσης Κεντρώ-
ων, κυρία Θεοδώρα Μεγαλοοικονόµου, ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Γεώργιος Μαυρωτάς, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Ε-
λένη Αυλωνίτου, Έφη Γεωργοπούλου – Σαλτάρη και Πέτρος Κων-
σταντινέας. 
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-

των Ελλήνων-Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία εισηγήθη-
καν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, η Εισηγήτρια της Νέ-
ας Δηµοκρατίας, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Συµπαράτα-
ξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-
Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια της Ένωσης Κεντρώων και ο Ειδι-
κός Αγορητής του «Ποταµιού» επιφυλάχθηκαν για την τελική τοπο-
θέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βουλή, ενώ
ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας δήλω-
σε «παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία,
του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό
του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 30 Μαΐου 2017
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